
               

 

 
 

 

       
 

 

 

 

               

 

       

 Exercice 1 : Écoute ces phrases et indique si elles sont à l'imparfait de l'indicatif. Pour les phrases 

à l'imparfait de l'indicatif, relève le verbe et donne son infinitif. 
 

Phrase 1 : NON    infinitif : ________________ 

Phrase 2 : OUI jaillissait  infinitif : jaillir 

Phrase 3 : NON    infinitif : ________________ 

Phrase 4 : OUI finissions  infinitif : finir 

Phrase 5 : OUI faiblissait  infinitif : faiblir 

Phrase 6 : NON    infinitif : ________________ 

Phrase 7 : NON    infinitif : ________________ 

Phrase 8 : OUI bondissait  infinitif : bondir 

Phrase 9 : NON    infinitif : ________________ 

Phrase 10 : OUI engloutissiez  infinitif : engloutir 

 

 Exercice 2 : Mets ces phrases à l'imparfait de l'indicatif. Écris simplement le verbe transformé. 
 

L'eau envahit la cave. → L'eau envahissait la cave. 

Ils rempliront les seaux d'eau. → Ils remplissaient les seaux d'eau. 

Les tomates ont rougi au soleil. → Les tomates rougissaient au soleil. 

J'applaudis les comédiens. → J'applaudissais les comédiens. 

Tu as englouti ton gâteau. →Tu engloutissais ton gâteau. 

Le coureur franchit la ligne d'arrivée. → Le coureur franchissait la ligne d'arrivée. 

Vous agirez très rapidement. → Vous agissiez très rapidement. 

Nous avons fini notre travail. → Nous finissions notre travail. 

Tu avais blanchi le linge. → Tu blanchissais le linge. 
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CONJUGAISON 

Conjuguer un verbe du 2ème 

groupe à l’imparfait de 

l’indicatif 

Baladodiffusion 
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